WIAIR - HCc20
Navod k pouziti rotacniho zastrihovace

1. Odstrante Ctyfi pfednastavené Srouby pomoci kfizového Sroubovaku, jak je znazornéno
na Obrazku 1.

2. Nainstalujte podpéru posuvného rota¢niho zastfihovace pomoci ¢tyi Sroubu M4x30, jak
je znazornéno na Obrazku 2. NezajisStujte ji doCasné, dokud nebude umistén
zastfihovac.

3. Nainstalujte rotacni zastfihova¢ pomoci ¢tyf Sroubl M4x45, jak je znazornéno na
Obrazku 3. Po umisténi Ize utdhnout vSechny Srouby.

Casti

. Rotacéni zastfihovacé

Nerezové kfizové Srouby KM Nerezové kfizové Srouby KM

s plochou hlavou (M4x30) s plochou hlavou (M4x45)
(Gasmmenn (m—

(M4x30)






